

**Пропозиції**  
**Міністерства культури та інформаційної політики України**  
**до проекту Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної**  
**Ради України» щодо дотримання норм етики народними депутатами з**  
**представниками засобів масової інформації, журналістами,**  
**акредитованими при Верховній Раді України»**

ініційований н.д. Швець С.Ф. Циба Т.В. та іншими

реєстр. номер 5702 від 24.06.2021

1. Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України» щодо дотримання норм етики народними депутатами з представниками засобів масової інформації, журналістами, акредитованими при Верховній Раді України» (далі – законопроект).

2. Законопроектом пропонується доповнити Регламент Верховної Ради України, а саме статтею 51<sup>1</sup> Регламенту Верховної Ради України, де зазначити, якщо народний депутат у приміщеннях адміністративних будинків Верховної Ради виголошує образливі слова на адресу представника засобу масової інформації, журналіста, акредитованого при Верховній Раді, такий представник засобу масової інформації, журналіст може звернутися з відповідною заявою до комітету, до предмета відання якого належить питання свободи слова, який ухвалює висновок на наявність образливих висловлювань на адресу представника засобу масової інформації, журналіста та направляє його до комітету, до предмета відання якого належать питання депутатської етики.

У таких випадках комітет, до предмета відання якого належать питання депутатської етики, на підставі висновку комітету, до предмета відання якого належить питання свободи слова, розглядає таке питання на своєму засіданні і ухвалює висновок, в якому може рекомендувати Верховній Раді без обговорення прийняти рішення про позбавлення народного депутата права брати участь у пленарних засіданнях (до п'яти пленарних засідань). Це рішення доводиться до відома виборців через газету «Голос України».

Прийняття законопроекту сприятиме правовому захисту представників засобів масової інформації.

Міністр культури та  
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

«09» червня 2021 р.